
Información de pregunta liberada

Sector Lenguaje

Nivel 8o Básico

Eje Información implícita

Tipo de texto Literario

Habilidad Inferir

Indicador de evaluación Inferir el significado de palabras no familiares o de léxico
especializado a partir del contexto en diversos textos.

Opción correcta C

Porcentaje de elección Opción A 19 %

Porcentaje de elección Opción B 7 %

Porcentaje de elección Opción C 67 %

Porcentaje de elección Opción D 6 %

Porcentaje de omisión 1 %

Nivel de dificultad Fácil
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Lee y responde la pregunta:

http://jaime-pop.blogspot.com.

En la última viñeta, ¿qué palabra puede sustituir a “abruptos”?

A Atroces.

B Desiguales.

C Repentinos.

D Infrecuentes.

C
e

n
tr

o
d

e
M

e
d

ic
ió

n
M

ID
E

U
C

.
D

e
re

c
h

o
s

re
se

rv
a

d
o

s
so

lo
p

a
ra

fin
e

s
e

d
u

c
a

c
io

n
a

le
s.

P
ro

h
ib

id
a

su
c

o
m

e
rc

ia
liz

a
c

ió
n

.


